
 

 

Novice pošilja Institut.O d.o.o.          

Naročanje na novice in informacije: po e-mailu 

narocila@institut-o.com, po telefonu 040/277-857, 

preko spletne strani www.institut-o.com. 
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 Zdravje domačih živali  

      

       Pred dnevi sem po telefonu govoril s sestro. 

Prišla naj bi na obisk za nekaj dni. Sončni 

jesenski dnevi so idealni za sprehode. Pa sva 

morala srečanje odložiti. Njihov maček je ravno 

prišel iz bolnišnice. Zaradi težav z izločali je 

bila potrebna  hospitalizacija. Dobro, da imamo 

kakovostno podporo veterinarjev. Mnoge 

težave pa lahko olajšamo svojim ljubljenčkom 

tudi sami. V moji zbirki izkušenj 

www.iztokostan.com se je nabralo kar nekaj 

pričevanj skrbnikov, ki so svojim živalim 

pomagali z izbranimi prehranskimi dopolnili. 

Nekaj jih predstavljam v tej številki novic. 

 

                                                  Dr. Iztok Ostan 

 

Macu pozdravil oko s FHES 
       

      Našemu  mačku Macu se je vnelo levo oko. 

Stalno je bilo mokro, zjutraj pa je imel prav 

zlepljeno. Ko se po več dneh samo od sebe ni 

pozdravilo,  sem mu začel vsako jutro dajati 

kapsulo FHES. Zamešal sem jo v hrano iz 

vrečke. Zmes je postala vsa bela in se tudi rahlo 

penila. Že po enem dnevu je bilo oko manj 

vneto. Po treh, štirih dneh pa je bilo povsem 

normalno. En teden sem vztrajal s takim 

režimom, da se mu je zdravje utrdilo. Od takrat 

je minil mesec brez dodajanja FHES in vnetje 

se ni ponovilo. 
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Maček je hitro prebolel prehlad 
       Naš maček je dva dni bruhal, potem pa je izgubil glas. 

Nekaj dni se je oglašal hripavo in tiho. S soprogo sva ga 

odpeljala k veterinarki. Ugotovila je, da nima vročine in 

da so pljuča v redu, vnet pa je bil sapnik. Že med 

pregledom mu je dala antibiotik,  ki naj bi mu ga dajala še 

en teden po dvakrat na dan. Določeno količino zdravila bi 

mu morala vbrizgavati v gobček. 

       S soprogo že dolgo ne zboliva za prehladom ali gripo.  

Ko se nakazuje tako vnetje, povečava odmerek FHES in 

simptomi že preko noči ali pa največ v dveh dneh izginejo 

– brez vročine, kašlja in smrkanja. Pa sem se odločil, da 

bom tudi mačka poskusil tako ozdraviti. Jutro po obisku 

veterinarke je bil še vedno brez glasu. Kapsulo FHES sem 

odprl in vsebino iztresel v njegov jutranji obrok hrane. 

Zjutraj mu dam hrano v želatini iz vrečke. Že popoldan je 

imel močnejši glas. V večerni obrok sem mu zamešal še 

eno kapsulo FHES. Naslednje jutro je imel že normalen 

glas. Še dva dneva sem mu samo v jutranji obrok zamešal 

FHES – bolj iz previdnosti kot pa zaradi izrazite potrebe, 

saj se je vedel že povsem normalno. Veterinarka je na 

kontrolnem pregledu po enem tednu ugotovila, da je muc 

zdrav. 
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Več pasjega veselja s FHES  
        

       Gospa iz Vipavske doline  mi je posredovala 

to izkušnjo: 

       »Naš kuža je tako navezan name, da to 

predstavlja težavo, že če moram zdoma za nekaj 

ur. Prične se sliniti in v trenutku se začne 

obnašati, kot da je zbolel. Dokler se ne vrnem, le 

brezvoljno poležava. Ko sem nedavno morala za 

nekaj dni v tujino, so mi domači poročali, da je 

povsem brezvoljen. Hrane se skorajda ni 

dotaknil. Ker imamo vsi družinski člani 

izkušnjo, da ob uživanju FHES čutimo več energije, so mu dali kapsulo, v upanju, da se bo potem kaj bolje 

počutil. Že v pol ure je kljub moji odsotnosti veselo mahal z repom, se igral in celo jedel. Odtlej mu dajemo 

kapsulo FHES, da lažje prenese mojo odsotnost, pa tudi sicer, če je vznemirjen, saj se po zaužitju kapsule 

hitreje umiri.« 

 

Bolna ostarela psička si je opomogla z OKA 
 

Naša znanka je pred šestimi leti posvojila srednje veliko psičko iz zavetišča. Po oceni veterinarjev je 

stara vsaj štirinajst let. Zadnje leto je postopoma začela pešati, ni več zmogla tako dolgih sprehodov kot prej, 

vse več je spala, imela manj apetita in postopoma je hujšala. Najprej so mislili, da gre za znake staranja, a 

specialistični pregledi so pokazali, da ima raka. Čaka jo kemoterapija. 

Lastnica že vrsto let redno uporablja aminokisline OKA. Psičko je poskušala pred kemoterapijo 

okrepiti z njimi, čeprav ve, da so tablete OKA namenjene ljudem in da vsaka živalska vrsta potrebuje 

specifično kombinacijo aminokislin. Zdaj že tri tedne dvakrat na dan zdrobi tabletko OKA, jo raztopi v vodi 

in raztopino vbrizga psički v gobček s pomočjo injekcijske brizge, ki ji je na vrh nataknila gumijasto cevko. 

Presenetljivo hitro je prišlo do opaznega izboljšanja. Že drugi dan jemanja OKA je znankin prijatelj, 

ki je s psičko v vsakodnevnih stikih, pripomnil, da je »danes neverjetno živahna«. Kljub poletni vročini je 

zdaj vsak dan brez izjeme veliko živahnejša in bolj motivirana za sprehode kot prejšnje mesece. 

 

Govedo in veterinar ozdravela s koristnimi bakterijami 
  

           Leta 2001 so  skandinavski mediji obširno poročali o neverjetni ozdravitvi danskega živinozdravnika. 

Leta 1985 so veterinarja Vagna Baastrupa prepeljali na urgentni oddelek bolnišnice v Aarhusu. Bil je kot 

kost in koža, saj je shujšal za 25 kg. Mučile so ga  diareja, netolerantnost na veliko vrst hrane in bolečine, 

trebušna slinavka je bila kronično vneta. Razna zdravila niso dosti pomagala. Stanje se je iz leta v leto 

slabšalo. Leta 1999 so ga, kot je kazalo, še zadnjič pripeljali na urgenco. Ko so ga potem prepustili v 

domačo oskrbo,  je bilo, po odpustnem 

pismu sodeč, njegovo življenje pri kraju. 

 Pa je doma gospod Baastrup 

prebral novico, kako so na neki danski 

farmi, kjer je bila čreda tako bolna, da 

nista bila uporabna ne mleko ne meso, 

povsem pozdravili živali z  razprševanjem 

bio probiotika EM. Kot veterinar se je 

vedno zanimal za mikrobiologijo, pa je od 

lokalnega proizvajalca naročil plastenko  

takega probiotičnega napitka. Na lastno 

začudenje in na presenečenje zdravnikov, 

ki so opravili temeljite preglede,  je bil čez 

dva meseca zdrav.     


